

„Молодежь Эс-
тонии“, г. Таллин,
27 мар. 1973.

50 ЛЕТ

МОСКВА. Академическому театру имени Моссовета, одному из самых популярных в столице, в марте исполнилось 50 лет. После Великого Октября он возник в числе первых. С самого начала его репертуар состоял из произведений советских драматургов и писателей. Впервые здесь появились такие спектакли, как «Шторм» по пьесе В. Билль-Белоцерковского и «Мятеж» — по повести Д. Фурманова, сыгравшие огромную роль в формировании советской героической драмы.

Для творчества театра, для его стиля характерны реалистичность, идейная целеустремленность, простота и лаконизм образных средств и вы-

сокая партийность. Своей главной задачей этот коллектив считает служение народу, пропаганду средствами искусства коммунистических идей. Здесь выросли талантливые мастера, которыми гордится вся наша страна. Это — О. Н. Абдулов, В. В. Ванин, П. И. Герага, В. П. Марецкая, П. Д. Мордвинов, Р. Я. Плятт... Более тридцати лет художественным руководителем театра является народный артист СССР Ю. А. Завадский.

За большие заслуги в коммунистическом воспитании народа театр был награжден орденом Трудового Красного Знамени. Ему было также присвоено звание академического.